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dbimE AR L X (E3235) —iRIREE 12| (_ 0.0031 ) | ( < 00009 ) ~ 0.013
dbiEE LT R X BREgEr— — RIS 12 (00047 )| ( < 00009 ) ~ (0023 )
biEE AR L X EEALIRE —BRE 12] ( 0.0038 ) | ( < 00019 ) ~ (< 0016 )
dbiEE BT EERNERZAED —RIRE 12| (0004 ) ( < 0005 ) ~ (0015 )
dbiEE EEET PENERGBIE — RS 12| ( 0004 ) (_< 0005 ) ~ ( 0.009 )
dbiEE HBJI T M5 —HRIRIE 4f ( 0.0021 ) | ( < 0.0011 ) ~ ( < 0007 )
s =NV B/ NEE — RS 12| ( 0.02 ) ( 0.03 ) ~ ( 0.03
dbiEE =NV EES@NEl —fRIREE 12] (002 ) ( <003 ) ~ ( < 003
dbisE Figkm HOEAER —RIRE 12| (0008 ) ( < 0010 ) ~ (0031 )
EAE el BINERE —fRIREE 12] (00027 ) [ ( < 0.0011 ) ~ ( < 0007 )
EHE BhFI T BARIE —FF R E — IR 12] (00025 )| ( < 00020 ) ~ ( < 0008 )
EAE J\FH INFINERF —iRIREE 12| (0006 ) ( < 0004 ) ~ (0018 )
EFE RE AT EEHB —RIRE 12] (0003 ) ( < 0005 ) ~ (0007 )
=EFE AMpiE BB —BRE 12] ( 0.0036 ) | ( < _0.0011 ) ~ 0.013
=2F5 b tEmFEE —HRIREE 12] ( 0.0040 ) | ( < 0.0011 ) ~ (< 0011
=FE —_Fmh FER — RS 12] ( 0.0032 ) | ( < 0.0011 ) ~ (< 0011
=R WETEREX |75 — RS 12l (0007 ) ( < 0010 ) ~ 0.030
=R WETEREX |BREE —fRIRE 12| (0008 ) ( < 0010 ) ~ 0.036
=R BET BE-RIBEASAED — RS 12] (00019 )| ( < 00020 ) ~ 0.0083
=i Nt I —RREATAER —HRIREE 12 0.0041 (< 0.0020 ) ~ 0.027
=R = AR AT EEEER —fRIBEE 12] (00037 )| ( < 00016 ) ~ (< 0016
MHEE BrEh el —RIRE 12 (0004 ) ( < 0004 ) ~ (< 0011
A g R RRTE R —ARIRLE 6 0.010 (< 0.005 ) ~ 0.044
Lz EET SEREER —RIRE 12 0.016 ( < 00016 ) ~ 0.042
258 AR LU BA Rk L2 B —BRE 12] ( 0.0026 ) | ( < 00015 ) ~ (< _0.008
=58 L FEB —RIRE 12] (00028 )| ( < 00014 ) ~ (< _0.008
258 LWhEH BLE — RS 12 0.023 (< 0.003 ) ~ 0.13
RiPIE KET™ KERIB —HRIRIE 12| ( 0.010 ) (< 0010 ) ~ 0.026
REE Birm BIm&mB —fRIRE 12 0.017 (00023 ) ~ 0.056

R IR ub:: il THERERB —fRIREE 12 0.016 ( < 00014 ) ~ 0.044
R EEIB T BEIE T 3 (HAIE D) —fRIRE 12 0.044 (00043 ) ~ 0.19

R IR ikl ARERENE —fRIREE 12 0.018 0.0047 ~ 0.066
ZE AT HHETIEARD —RIRE 12 0.030 0.0059 ~ 0.10
N FE=ETH TR —iRIREE 12 0.017 ( < 0004 ) ~ 0.049
AR BT ERTAREEERSE — IR 12 0.020 ( < 0003 ) ~ 0.046
mRE AT KETE —fRIRE 11 0.013 ( < 0003 ) ~ 0.027
AR AHER BiEEGEiLtE2— —HRIRIE 12 0.013 ( < 0003 ) ~ 0.081
mRE T¥m aEER —BRE 12] ( 0.0053 ) | ( < 0003 ) ~ 0.019
HER AIE T HIER S —RRE 12l (0002 ) ( < 0004 ) ~ (< 0004
HEE =& FEAREE —BIRE 12 0.008 (< 0.004 ) ~ 0.068
HER BIETH BEXM — RS 12| (0002 ) ( < 0004 ) ~ (< 0004
HEE AHT AB—#B —HRIREE 6 0.0046 (< 0.0025 ) ~ 0.014
HER BHET BH—EE — RS 6 0.0027 (< 0.0025 ) ~ 0.010
HEE b3l HINE1—]RB —HRIREE 6 0.0056 (< 0.0025 ) ~ 0.017
HEE Zo RhEI—BRE —fRIREE 11 0.0050 ( < 00025 ) ~ 0.020
BEE SWVEFERREIR |[SW-EHERFAER — IR 12 0.016 (< _0.005 ) ~ 0.12
BEE SWEFHAR  |ERAIES —BRE 12 0.013 ( 0.005 ) ~ 0.077
BEE SVEFHTAER [(KAEXERM —RIRE 12 0.015 ( < 0005 ) ~ 0.11
BEE SWEFTERR | SHAIES —BRE 12 0.013 (< 0.005 ) ~ 0.071
BEER SWVEFETHRR [BRHEFHE L S— —fRIRIE 12 0.014 ( < 0005 ) ~ 0.10
BEE NN JIEET R E B —BIRE 12] ( 0.0066 ) | (< 0.004 ) ~ ( 0.018
BEE T NEmEEAER —RIRE 12 (00067 )| (< 0004 ) ~ (0018
BEE REATT EAE —RIRE 12 0.013 (< _0.004 ) ~ 0.028
BEE JIAH NOHZRAER — RS 12 0.031 (_< 00010 ) ~ 0.16
BEE g NOTHEFEAER —HRIREE 12 0.046 (_< 00010 ) ~ 0.34
BER FriR™ L EBRIER —RRE 12 0.018 (< 0.003 ) ~ 0.039
BEE hnZEH BREHNZFERCE —RIRE 12 0.014 ( < 0004 ) ~ 0.041
BER EXANITG BRLE —fRIRE 12 0.017 ( < 0004 ) ~ 0.078
BEE EHEH FERHHEMR —RIRE 12 0.019 ( < 0004 ) ~ 0.050
BER AT RHAE —BRE 12 0.015 ( 0.005 ) ~ 0.061
FER FEHRKREX FEMKER —RIRE 12 0.037 ( < 00010 ) ~ 0.27
FEE FEMEER R UFNE] — RS 12 0.081 ( 0.0017 ) ~ 0.40
FEE FERFRX EIMER —RIRE 12 0.062 ( < 00010 ) ~ 0.21
FER FERFRX BIEEF —RIRE 12 0.072 ( < 00012 ) ~ 0.21
FEE #kFh HFTHREEI— —fRIREE 12 0.040 ( < 0010 ) ~ 0.21
FER Gl HIFHHE —RIRE 12 0.020 ( < 0003 ) ~ 0.13
FER jisLidit] WIEEEER —fRIREE 12 0.031 (00038 ) ~ 0.11
FER EELLT LB RS — RS 12 0.026 ( < 0010 ) ~ 0.059
FER WE™ WMEREF —iRIREE 12 0.019 ( < 0003 ) ~ 0.096
FER BET™ BEMNEEE — IR 12 0.027 (< 0011 ) ~ 0.073
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FER mR™ BRAER 12 0.16 (0005 ) ~ 1.1
FER HRH J\IERIEH 12 0.12 (0009 ) ~ 0.75
FER LG BREKERDPRE 12 0.023 ( < 0010 ) ~ 0.051
FER BiEH BEEARB 12 0.033 (< 0011 ) ~ 0.082
FEE e ET WHrERER 12 0.047 (< 0011 ) ~ 0.12
FEE =Eidiil BHEtXRER 12 0.034 (< 0010 ) ~ 0.093
FEE E AR AT HERTY JLIN— AR 8— 12 0.038 (< 0010 ) ~ 0.12
R fRX PRRXEEE 12 0.054 ( < 0020 ) ~ 0.23
RIRER e X EREERE) 12 0.021 ( < 0020 ) ~ (0040
R AHRX AHXFHEE 12 0.035 ( < 0020 ) ~ 0.14
IR HHAX HHAXEHAF 12 0.022 (< _0.020 ) ~ 0.070
RIRER REX RIBRIKIIETE 12 0.027 ( < 0020 ) ~ (0050
RIER BEX BEXABEHANE 12 0.019 ( < 0020 ) ~ (0040
HIRER RIIRX BAXFEFHHE 12 0.030 ( < 0020 ) ~ 0.11
RIRER IR IRNREINB 12 0.20 ( < 0020 ) ~ 2.0
HIRER NEFH FERE 12 0.028 (< 0.005 ) ~ 0.22
HIRER NEFH AEFEE 12 0.024 ( < 0005 ) ~ 0.18
RIER INEHTH NEHFTRELZ— 12 0.026 ( < 0020 ) ~ 0.070
RIRER E PNl RANTERER 12 0.018 ( < 0020 ) ~ (0040
RIRER BEZEMEEN |AZEMERE 12 0.020 ( < 0020 ) ~ 0.070
HE)E (BETRK BEX=R/IDERF 12 0.013 ( < 0004 ) ~ 0.045
EHRINE ST ZERX ZERER 12 0.016 < 00025 ) ~ 0.045
HEJE B HRER PRAIES 12 0.019 < 00026 ) ~ 0.075
HEJIE I X EE)IER 12 0.035 < 0004 ) ~ 0.16
MEJIE |(HEEERTHRRX [MERAER 12 0.018 < 0005 ) ~ 0.11
HE)E |EEBT BIRTHREVA—5EE 12 0.020 0.0024 ) ~ 0.065
AERIE |EEEN BABMER 12 0.013 0.0024 ) ~ 0.060
HRIE |TIEHm JBINERF 12 0.0095 0.0019 ) ~ (0039
MR |BERT BRTENE 12 0.013 0.0024 ) ~ 0.053
ME)IE |BERT HERNERE 2 0.0057 0.0049 ) ~ ( < 0013
#EJE  /hAEET NHERERE 12 0.0086 < 00015 ) ~ 0.039
HEJE \FHH EHTEME 12 0.0037 < 00010 ) ~ 0.011
#HEIE |EAXH EAMERB 12 0.0045 0.0015 ) ~ 0.022
HngE FiRmER ALE 12 0.006 < 0004 ) ~ (0022
FRE FimmitX WEE 12 0.006 <_0.004 ) ~ ( 0.023
HngE #em #eF 12 0.02 < 003 ) ~ (006
HngE wET PN ) 12 0.02 < 003 ) ~ (004
HRE L#m BEEER 12 0.02 003 ) ~ (< 004
HngE faTT PEE 12 0.02 < 003 ) ~ (006
EWE ELLT ELZEE 12 0.004 <_0.005 ) ~ ( 0.015
EIWE gk M ABEWLB 12 0.02 < 003 ) ~ (003
AR tEM tEAER 6 0.009 <_0.003 ) ~ ( < 003
AR AT INABITE B 6 0.009 <_0.003 ) ~ ( < 003
BHE i=Eadit] BHE 12 0.017 0.005 ) ~ 0.062
BHE BE™ MAEKE 12 0.02 < 004 ) ~ (< 004
BHE P NT] #HERE 12 0.03 < 004 ) ~ (010
EHE P Eaditl =ERB 12 0.02 004 ) ~ (< 004
IEE sl il A=t RAES 12 0.0023 0.0015 ) ~ (< _0.008
T ELX&EHAT SHAER 12 0.013 0.0064 ) ~ 0.028
Ty B7ILTRH B7IVIRAER 12 0.018 0.0080 ) ~ 0.025
I B EJNENS) 12 0.013 0.008 ) ~ 0.026
EHE p=tadiil E/HBERD 12 0.005 0.007 ) ~ ( 0.017
EHFE WA WBEE 12 0.0077 (< 00018 ) ~ 0.024
EHE LHM LtHBE 12 0.025 (< 00018 ) ~ 0.074
EHE mEATH WEAE 12 0.0082 (_< 00018 ) ~ 0.030
EHE FH T FBE 12 0.025 (< 00018 ) ~ 0.069
I 212 I B I BT AL ERAIE R 12 0.0050 ( < 00010 ) ~ 0.022
Ik B IR Iz B 71 P RAIES 12 0.0049 (< 0.0011 ) ~ 0.027
Iz B 12 KiEmh AIEEBGHE B IEEE 2 BT 12 0.0097 (< 0.0021 ) ~ 0.044
Ik B IR FiENH )T R RENREE 12 0.0026 (< 0.0011 ) ~ (< _0.008
FrEdEil ot FREIEKXE BARERE—NERAER 12 0.0057 ( < 00009 ) ~ 0.024
Edbilad R TIEKX ERBIER 12 0.0055 (< 0.0009 ) ~ 0.020
FahE 12 FEhEEX R/ R E S 12 0.0037 ( < 00009 ) ~ 0.013
i dbilad B8 0 T B2 SR XX FHABEPFERAES 12 0.0040 (< 0.0009 ) ~ 0.015
FEdbilad B EEX EENEAER 12 0.0036 ( < 00009 ) ~ 0.012
Faf 2 EMTHHX EEAER 12 0.005 ( < 0003 ) ~ ( < 0014
FEdbilad EHM SHMEHE 12 0.010 (< 0.007 ) ~ 0.040
Faf 2 ExmH ER/NERB 12 0.018 ( < 0006 ) ~ 0.051
FEdbilad Exm™ ErTHMETIIE—FER 12 0.012 (< 0.0021 ) ~ 0.053
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FEdbilad Bl BT &G —HRIRLE 12| ( 0.009 ) (< 0.005 ) ~ 0.042
Frf 2 KHM KHMEFB — IR 12] (0009 ) ( < 0006 ) ~ (0032
ZHE ZEEMERX BHKDNERE —BRE 12 0.010 (< 0.007 ) ~ 0.033
ZHE Z2EETDIIIR |EHXAE —HRIREE 12 0.012 (< 0.007 ) ~ 0.032
ZHE ZEEMERX BB — RS 12 0.009 (< 0.007 ) ~ 0.024
ZHE LEEMERX FENERB —RRE 12 0.010 ( < 0007 ) ~ 0.025
ZHE it ZIE — RS 12] ( 0.0092 ) | ( < 0.0028 ) ~ (< 005
ZHE EXiadit] N i) — IR 12] ( 0.0092 ) | ( < 0.0028 ) ~ ( < 005
ZHE fif] I T i T AR I KA SUBIE /B —HRIREE 12] ( 00024 ) | ( < 0.0016 ) ~ (< _0.008
BHE FHE™ FTHTRENS —fRIREE 12] (00033 )| ( < 00016 ) ~ 0.013
ZHE LHT FEE(=ETHD —RIRE 12] ( 00074 ) [ ( < 0004 ) ~ 0.019
ZHE Mg MEEBRE —HRIRLE 12] ( 0.0022 ) | ( < 0.0011 ) ~ (< 0.008
ZHIE B’iEm BT A IEE — RIS 12] (00034 )| ( < 00016 ) ~ 0.015
=58 mAMmH TLESKAER —BRE 12 0.30 (< 00016 ) ~ 15
=B AT MAETEESRAIES —RIRE 12 0.013 (_< _0.0011 ) ~ 0.054
=58 NG AR EE /DR — RS 12| ( 0.016 ) (_< 0007 ) ~ 0.044
=58 £42TH —EERATE — RS 12] (0014 ) | (< 00025 ) ~ (0043
=58 RE™ FEZr EhER —fRIRE 12 0.045 ( < 00025 ) ~ 0.36
HEE XiEH HBEEFAEREE I— — RS 12 0.0072 ( < 00013 ) ~ 0.035
HEE EiRmH ERIZESK — RIS 12] (002 ) ( < 0019 ) ~ (0070 )
HEE =il kR —fRIBEE 12 0.024 ( < 0019 ) ~ (0054 )
HEE BiEH TEE — RS 12 0.027 ( < 0019 ) ~ (0058 )
HEE = 5m EEERTE —iRIREE 12 0.024 ( < 0019 ) ~ (0052 )
HEE FiRTH ESipIN ) —RIRE 12 0.025 ( < 0019 ) ~ (0073 )
RERRT RETHEX PR ELEIL BB —BRE 12 0.012 (< 00015 ) ~ 0.057
RERRE REHHTERK EREB —RIRE 12 0.012 (00013 ) ~ 0.057
RERRT AHBAGLET |AELE — RS 12 0.014 ( 0.005 ) ~ 0.036
ABRAF AR El/NERB — RS 12 0.024 ( < 0014 ) ~ 0.10
A BRAF ABRFEEFX EBPERE —RIRE 12 0.031 ( < 0014 ) ~ 0.20
ABRAF BHEX EWER —fRIREE 12 0.021 ( < 0003 ) ~ 0.13
AIRAF Lo Lo —fRIRE 12 0.019 ( < 0010 ) ~ 0.11
ABRAF WwHEH wHEMmIEEER —fRIREE 12 0.015 ( < 00026 ) ~ 0.049
ABRAF RAEM RREHEMBE — RS 12 0.073 (< _0.0021 ) ~ 0.81
KBRAF =M EFE —iRIREE 12] (00056 )| ( < 00013 ) ~ 0.016
KERAF AT BATERB — IR 12 0.015 (0011 ) ~ 0.035
A BRAF JNET NETREMB — RS 12 0.040 (< 0011 ) ~ 0.26
KERAF RIEEFT EHRERB —RIRE 12 0.0088 (< _0.0021 ) ~ 0.059
KB AF E MM EBRMRTERE —BRE 12 0.019 (< 0.0021 ) ~ 017
ABRAF EE)IH ERITEME —RRE 12 0.013 (___o00M ) ~ 0.050
A BRAF [ iedit] BHFTEAE —BIRE 12 0.040 (< 0.0021 ) ~ 0.40
KBRAF BAR™ AREtE 2—B — RS 12 0.035 ( < 00028 ) ~ 0.11
EER A TS X HEXSBIERS —RIRE 12 0.017 (00003 ) ~ 0.10
EEE HEMAEX FEHATAES —fRIREE 12 0.012 (00003 ) ~ 0.055
EER HEMIX e EBEHFHEARAER —RIRE 12 0.0081 (00003 ) ~ 0.043
EEE HEMEER EEEHAKEIERD —fRIREE 12 0.013 (00003 ) ~ 0.081
EER HETR#X ABEBEAER — IR 12 0.017 (00003 ) ~ 0.10
EER HEMREARX EHAKAER —fRIRE 12 0.0074 (00003 ) ~ 0.048
EEE JE R T I\RBIER — RS 12 0.021 ( < 0004 ) ~ 0.084
EEE JEI&TH E/EaRE —BRE 12| ( 0.018 ) | ( < 00017 ) ~ 0.091
EER BRET AARE L 54— —fRIRIE 12 0.020 ( < 00027 ) ~ 0.089
EEE BEEM BAEMEAE —BIRE 12 0.019 (< 0.0028 ) ~ 0.070
EEE AT NET &G —fRIREE 11 0.017 ( < 0006 ) ~ 0.067
EEE =i &Iz —HRIREE 12 0.13 (< _0.004 ) ~ 0.56
EEE =Hmh =HHmERB — RS 12 0.007 (< 0.006 ) ~ 0.027
=BE =B ZARE TR —RIRE 4 0.052 ( < 0016 ) ~ 0.11
Z=RE =R BERRTELAED —fRIRLE 12 0.036 ( < 0016 ) ~ 0.11
=RE XEH XEFH — RS 12 0.020 (00019 ) ~ 0.061
MFUE  (FaFld AAXREEAT — RS 12| ( 0.011 ) (_< 0010 ) ~ 0.040
fFLE | FFRLT ARtV 8— —RIRE 12] (0009 ) ( < 0010 ) ~ (0019
FFLE  |iEEETh B A INER —BRE 12] ( 0.0026 ) | ( < 0.0009 ) ~ 0.013
MELUE |FHEW FHTHEARER —HRIRIEE 12 ( 0.0032 ) | ( < 0.0009 ) ~ 0.020
SHRE SEH ERETHENSTE — RS 12] ( 0.0067 ) | ( < 00018 ) ~ 0.020
BHRE KFm SREXFREMS —RIRE 12] ( 00084 ) | ( < 0.0018 ) ~ 0.022
EIRE S EREEEREME —RIRE 12] (00075 ) | ( < 00027 ) ~ 0.022
ERE WiTH EFWIE —fRIREE 12 0.025 ( < 0005 ) ~ 0.080
i L2 It R R /NEAR — IR 12 0.010 ( < 0005 ) ~ 0.031
L8 LT X BN —RRE 12 0.016 (< 0.005 ) ~ 0.051
fEL2 =50l EHRENR —RIRE 12 0.018 ( < 0004 ) ~ 0.043
[ LLE EIUT EEERB —HRIRLE 12 0.011 ( 0.0037 ) ~ 0.034
i L2 EHH BEXSAER — IR 12 0.041 ( < 0004 ) ~ 0.25
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[ LLE T EERTAES —HRIRLE 12 0.017 (< 0.004 ) ~ 0.058
LEE LEETRERMR |RIEBRERAIER — RIS 12 0.020 ( < 0009 ) ~ 0.097
IN=T LEETARK FHONERAER —fRIRE 12 0.021 ( < 0009 ) ~ 0.073
L8E A BRNERB —RIRE 12 0.051 ( < 00028 ) ~ 0.18
LEE A BEDNERE — RS 12 0.051 ( 0.0041 ) ~ 017
LEEBE i) B/INERE —RRE 12l (0005 ) (0005 ) ~ (0014 )
LEE | Silaakit] FehmEEtE 22— — RS 12] ( 0.0052 ) | ( < 00018 ) ~ 0.016
LEEE K AMmR ARG — IR 12] ( 0.0083 ) | ( < 0.0018 ) ~ ( 0.031 )
LEE RIEE™ RLEEBEENERD —RIRE 12] (00072 )| ( < 00018 ) ~ 0.034
LEE IWEE ISR |LEERTE —fRIREE 12] (00046 )| ( < 00018 ) ~ ( < 0016 )
wog TBEEH ABNER — IR 12 0.015 ( < 0005 ) ~ 0.077
wog TEET™ THEMREREER —iRIREE 12 0.034 ( < 0005 ) ~ 0.27
wog FE T FHEBETE —RIRE 12 0.072 ( < 0003 ) ~ 0.30
Wwog Frh PERGRIUEV B —BRE 1 0.18 0.18 ~ 0.18
wog EET BREMNERD —RIRE 12 0.051 ( < 0003 ) ~ 0.19
wog it} EIIGERB — RS 1 < 0.002 ) (_< 0003 ) ~ (< _0.003 )
wog A3 ERFO A HT MARIZS2=T4—E 53K —HRIRIE 1 < 0.002 ) (< 0003 ) ~ (< 0003 )
EEE BP9 BB —fRIRE 12 0.078 ( < 00024 ) ~ 0.45
EEE FAIEa ARB — RS 12 0.030 ( < 00024 ) ~ 0.088
EEE REFERIL S ET tER — RIS 12 0.045 ( < 00024 ) ~ 0.14
FINE LN ETAKRIZS A =T E5— —fRIBEE 12 0.025 (0006 ) ~ 0.19
FIE AEH ABHERB — RS 12 0.025 ( 0.005 ) ~ 0.084
FNE rdasiil BEER —iRIREE 12 0.026 ( < 0005 ) ~ 0.046
FIE i dasi] WHTHEE — IR 12 0.025 ( 0.006 ) ~ 0.063
FINE FIBESHT ESREER —fRIRE 12 0.19 ( < 0005 ) ~ 1.8
BEE NI EANF —RIRE 6 0.022 ( < 0006 ) ~ 0.063
ZEE FHSH BEPHAER — RIS 12| ( 0.006 ) (< 0012 ) ~ (< 0012 )
ZEE #EET BPFEL-ZMRELVI— —HRIRIE 12 0.17 ( < 0012 ) ~ 0.75
=R =T NEB —fRIRE 6] (002 ) ( < 004 ) ~ ( < 004 )
SHE =%l HER —fRIREE 6] (002 ) ( <004 ) ~ ( < 004 )
=R ZE ZERB —fRIRE 12l (0013 ) ( < 0006 ) ~ 0.048
SIS BlaTH BEBSEFRE —fRIREE 12l (0015 ) (0006 ) ~ 0.073
a2 A/ ELE AN —RIRE 12 0.0095 ( < 00020 ) ~ 0.024
il daMf/hErmEEHRES —ARIRE 12 0.0068 (< 0.0020 ) ~ 0.027
far 2 EAMTERRX [BFRE — IR 12 0.012 ( < 00020 ) ~ 0.024
il faERE R X i) —fRIRE 12 0.016 ( < 00017 ) ~ 0.051
a2 AB X WERERE —RIRE 11 0.015 ( < 00026 ) ~ 0.039
far R mA)Ilth HIIE —BRE 11 0.018 (< 0.0026 ) ~ 0.055
a2 RigH =B —RRE 11 0.018 ( < 00026 ) ~ 0.047
EEE EET EEE —BIRE 11 0.012 (< 0.004 ) ~ 0.063
EEER FREH NG| — RS 11 0.020 ( < 0004 ) ~ 0.096
RIGE RIGT N ERER —HRIREE 6 0.0064 (_< 00010 ) ~ 0.030
RIS HETH EHEAREE — RS 4 (0005 ) ( < 0010 ) ~ ( < 0010 )
RIGE BT E &% xt B B I R RIE AL —RIRE 12 0.032 (< _0.0021 ) ~ 0.16
REAXE F£h EF2HERR —fRIREE 12 0.030 ( < 00030 ) ~ 0.094
AnE il EFRERAER —RIRE 12] (00035 )| ( < 00019 ) ~ (0013 )
N FiEm FERETER —BRE 12| ¢ 0.013 ) (< 0003 ) ~ 0.036
ARE BHET FaER R —RIRE 12l (0013 ) ( < 0003 ) ~ 0.059
AnE ™ HELSARE —fRIRE 12 0.054 (0004 ) ~ 0.38
=GR = G EIEHIIHELSE —RRE 12] (00020 )| ( < 00010 ) ~ ( < 0008 )
EREE |BREW THEmRE —BIRE 6] ( 0.0015 ) | ( < 00010 ) ~ (< _0.005 )
ERESE |BEM BEE —fRIREE 2| (00018 )| ( < 00012 ) ~ ( < 0006 )
ERERE |EEM E5R — RIS 2] (00016 )| ( < 00015 ) ~ ( < 0005 )
iEE ARFEH EFEE — RS 6] ( 0.007 ) (< 0.008 ) ~ ( < 0022 )
HEE R i) —HRIREE 12| ¢ 0.033 ) (< 0014 ) ~ 012
iEE 2%5Fh HEREMEHRB —RRE 12| ( 0034 ) ( < 0014 ) ~ 0.12
e ESEEEHESEEE D) ] %300 5 R B 14 R R T2 B — RS 12 0.0097 ( < 00014 ) ~ 0.084
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EFE i EamllFRELS— ElEFKERED 1| (0004 ( < 0009 ) ~ (< 0.009
=2FE SALER{E BT EHE—BRER ElEH 4 EED 1 0.004 (< 0.009 ) ~ (< _0.009
KR Lt A E RS Bl R4 REED 12 0.19 0.012 ~ 0.67
BEER Hm BT EMh A E B F 4R E D 12 0.031 ( 0.008 ) ~ 0.076
FEE MR IR E B [E & FE 4R E I 12 0.14 ( 0.006 ) ~ 0.46
FER mR™ TREETER Bl FERED 12 1.1 ( < 0010 ) ~ 438
FEE MR EHBER B FE AR E I 12 0.26 (< 0.005 ) ~ 1.2
HENNE |HETBERKX EERXRIFAXRIZYRE B 4 TR E D 12 0.028 ( < 0005 ) ~ 0.12
AR IEHEX th BB Bl R4 ERD 12 0.053 (00034 ) ~ 0.19
HEJIE  IEHEGX X BIRE B BElEFKERED 12 0.059 (00033 ) ~ 0.45
=58 BT =EAER [E 7 FE A4 R E D 12] ( 0.0054 (_< 00016 ) ~ 0.014
HEE HE™ KEFELIKYtE 45— ElEFKERED 12 0.028 ( < 0019 ) ~ 0.11
ABRAF B EFER Bl F 4 RED 12 0.42 (0003 ) ~ 3.9
EEE = lIGE BB B 4R E I 12 0.13 (< 0.004 ) ~ 0.84
EER =Yl SR MERY Fi5 &% 5 4 TR E D 12 0.42 ( < 0006 ) ~ 2.9
=BE AFOEBLLTH EBILIRR AN KIZ Bl R4 ERD 12 0.048 0.011 ~ 0.082
ERE WiTH T XE#ED B 4 TR E D 12 0.028 ( < 0005 ) ~ 0.061
i L2 M RS Bl R4 ERD 12 0.025 (0004 ) ~ 0.055
LR =E>4itl ZERINER B 4 TR E D 12 0.029 ( < 00028 ) ~ 0.072
i L2 W BIEERE E—F ElE £ RED 12 0.020 ( < 0004 ) ~ 0.043
RIS =£24itl BER BElEFKERED 12 0.025 ( < 0004 ) ~ 0.070
i L2 =0l EHE [E 7 FE A4 R E D 12 0.017 (< 0.0028 ) ~ 0.042
fiE] LI BEm WIE ElE 4 RET 12 0.041 0.023 ~ 0.071
LEE LETRELR | KM/MER BElE F 4 RED 12 0.020 ( < 0009 ) ~ 0.094
LE5E LEEHTEX AR R AR Bl R4 EED 12 0.023 ( < 0009 ) ~ 0.11
wog LN EQRIRENRER &% 5 4 TR E D 1 0.11 0.11 ~ 0.11
Wog B BEHRETEE ElEH 4 ERFD 12 1.1 (< 0.003 ) ~ 2.7
=GR ERE T ERRERB B 4 TR E D 12 0.018 ( < 00020 ) ~ 0.097
= Hmmh LS B FE AR E D 12 0.010 (< 0.004 ) ~ 0.042

O FFHEDORTHE EFHEN FEADRARETRIERBTHoLEE L TOEEFMEESTRRLTLS,

Q@ RE#HHE (R/IME~ZKE) DRTHE :

- R/MERIFRKEDEN. R FRIERETHo=HHIE. [ <(

ZUADRHTRIE) JELTRTRLTLS,

* R/MERFRKRIEDEN. RHTRIEULEETRERBTHoZEIX. [ CAERE) JELTRTRLTWS,
F R/MEX[ERKIEDEL. JIS Z 8401 [ZL>THIEEAD . BHHFUTELTRRLTVD, FFZL. BB T SEETRIEDHTETEL. ThEY T OHITRRLEL,







BILEZ L E/X—(SH2EE DE)

WERRE| P Al % 538 R (ot gy RE(e/mS)

dbimE LR R X RISTHB#RE BB 12] ( 0.0033 ) | ( < 0.0009 ) ( 0.015
dbiEE FLIRT R X ET1EBHRE BE 12[ ( 00064 ) [ ( < 00010 ) 0.023
dbimE Figm ZRAER Rl 12| ( 0.008 ) (_< 0010 ) 0.039
=& —Bm —BEm=REE BB 12] ( 0.0063 ) | ( < 0.0011 ) 0.040
=i WETEKRKE 1ER BB 12| ( 0.008 ) (_< 0010 ) 0.036
=R WERRX e R BB 12| (0008 ) ( < 0010 ) 0.034
=igE L E £ZMEBEHFHARAER BB 12 0.016 (< 0.0020 ) 0.047
R o il THEPHER BB 12 0.050 (00042 ) 0.27
HEE R IGT FBIEEHE BB 6 0.0026 ( < 00025 ) 0.0093
BER SWVEFERAR | =EEHAER BB 12 0.013 ( < 0005 ) 0.083
BEE B ENhiEEEEE BE 12 0.028 (< _0.004 ) 0.094
BEE FHM FHEXKBE#E BB 12 0.022 ( 0.004 ) 0.10
FER izl JBRIER BB 12 0.031 ( < 0010 ) 0.11
RIRED TIRX REEREFR BiE 12 0.18 ( < 0020 ) 1.7
RIRER HHAZX B/EY/NBILE BB 12l (0015 ) ( < 0020 ) (0030
HEIE |BETHEFX BFXEER BB 12 0.021 (< 0.005 ) 0.050
#HRIE |TIEHm #HHADNERE BB 4 (0014 ) | (< 00019 ) (0049
LB PN AT EREXRERR BB 12] (00043 )| (00017 ) (0012
3ot ERH WEBHE BB 12| (002 (003 ) (004
AR Hramh FAMRAER BiE 6] ( 0.009 ) (_< 0003 ) (< 003
BHE fi=Eanit] BHEEHE BE 12 0.019 ( < 0005 ) 0.10
I bl EBEEBEFENRE BE 12] ( 0.0022 ) | ( < 00014 ) (< _0.008
Y il i) RRHEMEESEHFIRE BE 12] (00022 )| ( < 00015 ) (< 0.008
IIEE KA™ ABAED BB 12 0.019 ( 0.0066 ) 0.047
IEE E i EIFAER Bl 12| ( 0.011 ) ( 0.004 ) 0.020
EHE psadit] HEHB BB 12| ( 0.005 ) (< 0007 ) ( 0.014
dbolad B HIEKE BHEEHBEAER il 12 0.0070 (< 0.0009 ) 0.021
FakE 12 EMHHX R-257HIE B BB 12] (0005 ) ( < 0003 ) ( < 0014
Edbilad =8 EH=ER BB 12 0.022 (< 0.006 ) 0.10
FEdnilad ExH HEES BB 12 0.012 (00021 ) 0.049
ZHE ZEEMILR SFETS BB 12| ¢ 0.006 ) (< _0.007 ) ( 0.016
ZHE ZEEHERX Aithd 5 BB 12 0.009 (< 0007 ) ( 0.022
ZHE Z2HEMEX TEAEE BE 12 0.011 (< _0.007 ) 0.024
BHE EXidit] SER BE 12] (00092 )| ( < 00029 ) ( < 005
ZHE fit] I T EE T RIEARBES BE 12] ( 0.0033 ) | ( < 00015 ) ( 0.015
ZHE ZHM #1H BAEERT) E 12 0.0081 (< _0.004 ) 0.022
ZHE FE:R TR TS BB 12] ( 0.0028 ) | ( < 00015 ) ( 0.008
=58 #HEET EiE235 85k BB 12| ( 0.013 ) (< 0007 ) ( 0.041
HEE BET EHERD BB 12 0.024 ( < 0019 ) (0068
A BRAF BRHERX PIRARE il 12 0.12 ( 0.004 ) 1.2
ABRAF WwHEH RHEZHIIE BB 12 0.022 ( < 00026 ) 0.060
A BRAF JNET AFER BE 12 0.19 (< 0011 ) 1.5
ABRAF E PN il BEHERELV IR BB 12| (oom ) | ( < 00024 ) 0.045
EEE BEEM B BE 12 0.031 ( 0.0038 ) 0.067
EEE EEM BINERB E 12 0.018 (< 0.006 ) 0.15
=BE BRM B ERE BE 12 0.021 (< _0.0021 ) 0.062
FMILE  |EH™ AR A A E A ED BB 12] (00024 )| ( < 00009 ) (< 0.007
BHRE BEH FERXERF BB 12[ ( 0.0062 ) | ( < 0.0018 ) 0.016
SHRE KFh KFHEAED BB 12] ( 0.0083 ) | ( < 00018 ) 0.020
EiRE WIm TEEHBHE BB 12 0.050 ( < 0005 ) 0.13
fif] LI EERE SHT REXSAER BB 12 0.013 (< 0.004 ) 0.036
LEEE LEETmX EALAER BB 12 0.023 ( < 0009 ) 0.11
LEE =R ZREHEF BiE 12] ( 0.0040 ) | ( < 00018 ) ( < 0016
EEE =Tt BHEEESR BE 12 0.036 ( < 00024 ) 0.11
2R AT/ \ BRI AR BHEE BB 12 0.0062 (< 0.0020 ) 0.027
&R fERTERX ficE3) RE 12 0.016 (00019 ) 0.049
a2k 2 fERTELX FEER BE 12 0.020 ( < 00017 ) 0.048
B2 R TR X BB BE 12 0.017 ( < 00017 ) 0.044
= 2 HEf HES BB 11 0.014 ( < 00026 ) 0.030
RIGE RIGT P RIBHIES BE 6 0.0057 ( < 00009 ) 0.026
REAXRE HEAXRT KEETH BB 12 (00063 )| ( < 00019 ) 0.042
AnE Al FTH bR f#R TG BB 12 0.028 ( < 0005 ) 0.13
BERESE |EE)IIANT EEIINE BB 2| (00030 )| ( 0003 ) (< _0.005
R iR HIEH BiE 12| ( 0034 ) (< 0014 ) 012

@ EEHEORTHE EFHEDN. EAORKRETRIERBTHOHEE TDEEFIMEETRIRLTS,

Q@ RE#HE (R/IME~ZKE) DRTHE :
- R/MERFRKEDEN. R FTRIERETHoIHEE.[ <(EZUADRHTRIE) JELTRTLTLS,
* R/MER[FRKIEDED. RHTREU LEETRERBTHoZRIX. [ CAERE) JELTRTLTWS,

- R/MEX[ERKIEDEL. JIS Z 8401 [ZE>THIEEAD . B FUTELTRRLTL D, FFZL. BB T SEETRIEDHTETEL. ThELY T OHIFRRLEL,




BIEEZVE/R—(FHM2FE RENDEERLERED)

. = — N T IR FEERREE( 1 g/m3)
FER FETERIIX [EHFRKEBHEFEEAX AEMNOEEHRLERRED 12 0.066 ( < 0.0012 ) ~ 0.24
TER FETHRRX TERKRER MEMNOEERERRED 12 0.091 ( < 0.0012 ) ~ 0.32
EWLE =t S XIER MEMNOEERLERRED 12| ¢ 0.02 ) ( < 0.03 ) ~ ( 0.03

O FFEHEDORTHE EEHEN. FEADRAKRETRIERBETHoLEE L. TOEEFMEESTRRLTLS,

Q RE#HE (F/IME~FZKE) DRTHE :
- B/MERIIRKEDEN, RETRERBETHOIBEE. [ <(EZHADRETRE) JELTRTELTLS,
- R/MERFRKEDEN. R TRELULEETRIERBTHoHEIE. [ (RIERE) JELTRTLTLS,

* B/MEX[ZERAEDIEIR. JIS Z 84012k >THIEZAD . AHEFUTELTREL TS, 2L BBICE T2 EETRIEDHTETEL. TENLYTDHIFRTRLEL,










